
 

DIAGNÓSTICOS DA AMÉRICA S.A. 

Companhia Aberta 

 

CNPJ/ME nº 61.486.650/0001-83 

NIRE 35.300.172.507 

 

COMUNICADO AO MERCADO 

 

A DIAGNÓSTICOS DA AMÉRICA S.A., sociedade por ações com sede na Cidade de Barueri, 

Estado de São Paulo, na Avenida Juruá, nº 434, Alphaville, CEP 06455-010, inscrita no Cadastro 

Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Economia (“CNPJ/ME”) sob o nº 61.486.650/0001-83 

(“Dasa” ou “Companhia”), em cumprimento ao disposto na Resolução CVM 44/2021, de 23 de 

agosto de 2021, na Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 e nos termos do Regulamento Novo 

Mercado, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que, nesta data, por uma decisão 

estratégica e política-administrativa da Companhia, realizou a reestruturação da sua Diretoria 

estatutária, aprovando, em reunião do Conselho de Administração, importantes mudanças em sua 

administração, com efeitos a partir de 18 de abril de 2022, sendo elas: (i) a renúncia do Sr. Carlos 

de Barros Jorge Neto, ao cargo de Diretor de Operações Ambulatoriais e Diagnósticos; (ii) a 

eleição do Sr. Carlos de Barros Jorge Neto para o cargo de Diretor Executivo; e (iii) a eleição 

do Sr. Rafael Lucchesi para o cargo de Diretor de Operações Ambulatoriais e Diagnósticos. 

 

O Sr. Carlos de Barros Jorge Neto, eleito para o cargo de Diretor Executivo, passará a ter, 

dentre as suas atribuições, além daquelas cometidas por lei: (i) participar e dar apoio nas 

operações de aquisição de participações societárias pela Companhia e por suas subsidiárias, 

visando atingir os resultados esperados em consonância com as necessidades dos negócios da 

Companhia; (ii) apoiar a Diretoria de Relações com Investidores na gestão das atribuições 

relacionadas ao público investidor, à CVM e às bolsas de valores e mercados de balcão organizado 

em que a Companhia estiver registrada; e (iii) apoiar na gestão dos assuntos relacionados ao 

desenvolvimento e à implementação de assuntos e de projetos estratégicos da Dasa, observadas 

as metas e os objetivos da Companhia, acelerando o seu crescimento e a sua melhoria contínua, 

de acordo com os seus indicadores de desempenho, mediante a implementação e a execução de 

planos de ação e tático. 

 

O Sr. Rafael Lucchesi, eleito para o cargo de Diretor de Operações Ambulatoriais e Diagnósticos, 

passará a ter dentre as suas atribuições, além daquelas cometidas por lei: (i) dirigir as operações 

ambulatoriais e de diagnósticos da Companhia, incluindo o planejamento, a implementação e a 

execução de planos de ação e tático; e (ii) administrar, gerir e superintender os negócios sociais, 

tendo como responsabilidade, ainda, o relacionamento com gestores internos e a análise de 

resultados e métricas de desempenho. 

 



 

O Sr. Carlos de Barros Jorge Neto e o Sr. Rafael Lucchesi tomarão posse dos novos cargos, 

mediante a assinatura dos respectivos termos de posse e das respectivas declarações de 

desimpedimento e exercerão os cargos para os quais foram eleitos, até a Assembleia Geral 

Ordinária da Companhia que examinar o balanço de encerramento do exercício social de 2021, 

após uma organizada transição entre os competentes membros da administração. 

 

Por fim, a Dasa ressalta que a alteração na sua Diretoria estatutária está alinhada aos seus planos 

de expansão, bem como reitera seu compromisso de manter os acionistas e o mercado em geral 

informados acerca do andamento deste e de qualquer outro assunto de interesse do mercado.  

 

Barueri/SP, 11 de abril de 2022. 

 

_______________________________________ 

Andrew Thomas Campbell 

Diretor de Relações com Investidores e Captura de Valor 


